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Referat af generalforsamlingen den 16/6 2021 kl.18.30 på Hotel Viking 

Deltagere: 

Der var 30 fremmødte inklusive 5 bestyrelsesmedlemmer med i alt 26 stemmer.  

Frank Hermansen, DKTV deltog som gæst. 

Der var ikke medbragt fuldmagter. 

Der var således mulighed for at afgive 26 stemmer pr. afstemning. 

 

Dagsorden iflg. Vedtægterne. 

1. Valg af dirigent.  

2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år. 

3. Aflæggelse af regnskab til godkendelse. 

4. Indkomne forslag. 

5. Fremlæggelse af budget til godkendelse. 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og bestyrelsessuppleant. 

• På valg er Jørgen Steen Jensen, Thom Christensen og Helmuth Kroer - Alle  

    modtager genvalg.  

• Bestyrelsessuppleant: På valg er Jytte Christensen – Modtager genvalg.  

7. Valg af revisor. 

• På valg er revisionsfirmaet Beierholm – Statsautoriseret Revisionspartner-   

 selskab.     

 8. Eventuelt. 

 

Jørgen S. Jensen bød velkommen til de fremmødte medlemmer og til Frank Hermansen fra vores 

servicepartner DKTV. 

Præsenterede bestyrelsen og vores kontorassistent, Dorthe Knudsen. Nævnte også vores nuvæ-

rende suppleant, der var forhindret i dag grundet deltagelse i en anden generalforsamling. 

Orienterede kort om udskydelsen grundet Corona og indkaldelsen til i dag med udsendelse af 

3.500 SMS’er den 2. juni og indkaldelse i Sæby Folkeblad den 9. juni. Der er desuden udsendt 

3.500 SMS’er i dag.   

Tilføjede, at vi den 25. marts kunne fejre 40 års jubilæum   

  

Ad 1: Valg af dirigent. 

Erling Mortensen blev foreslået og valgt med applaus. 

Dirigenten takkede for valget og citerede fra § 5 i vedtægterne: 
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Ordinær generalforsamling afholdes en gang årligt inden udgangen af marts måned, og 

indvarsles af bestyrelsen ved skriftlig meddelelse, eller ved bekendtgørelse i den lokale 

presse, senest 14 dage før. 

Gentog Jørgens information om indkaldelserne og konstaterede, at generalforsamlingen er 

lovlig ud fra omstændighederne og, at en SMS vel kan betragtes som skriftlig indkaldelse. 

Spurgte om forsamlingens mening, og da ingen havde indvendinger, blev generalforsam-

lingen erklæret for rettidigt indkaldt og dermed også beslutningsdygtig.    

 

 

Ad 2: Beretning om foreningens virke i det forløbne år. 

Jørgen S. Jensen aflagde foreningens beretning på PowerPoint. 

Hovedpunkter var: 

1. Foreningens 40 års jubilæum den 25. marts. Borgere på nogle få veje, som ønskede 

antenner og fugle væk fra tagene, fik oprettet et mindre anlæg, som senere bredte sig 

til hele byen. Frank Hermansen, som er her i aften, var med til opbygningen.  

2. Corona - Generalforsamlingen udskudt og kun få bestyrelsesmøder. Butikken var åben     

hver dag med krav om afspritning og afstand.  Stor forståelse fra medlemmerne.  

3. Færre medlemmer med TV og flere med Bredbånd only. Især yngre medlemmer fra-

vælger Flow TV og foretrækker streaming. Bland Selv pakker er stagneret. Lukning af 

FM radio og radio på TV, som startede den 31. december 2020, er nu færdig.  

4. Kontrakt med YouSee de næste 9 måneder; forventer at fortsætte. Discovery kana-

lerne erstattet af nye pr. 1. januar 2020; kommer nok ikke tilbage. Fair prisstigning i 

forhold til markedet. Væsentlig billigere end i YouSee anlæg, selvom boksen til 30 kr. 

pr. måned følger med der. 

5. Bland Selv er bedst for de fleste og fuldpakken giver mest, og meget værdi med Bland 

Selv. Der er 13 streaming tjenester inkl. TV2 Play. Kan se TV på næsten alt: Apple TV, 

tablets, PC, Android TV og Android boks osv. 

     En nyhed er tilkøb af 10 ekstra point til Bland Selv Mellempakken til 70 kr./måned. 

6. SAFnet havde kickoff den 15. juni 2015, og har løbende haft tilgang af flere medlem-

mer. Ingen prisstigninger gennem årene, men hævede hastigheder. Har netop afsluttet 

den største opgradering i foreningens historie. 

7. Firmaet Infowise har leveret DOCSIS 3.1 løsningen med Harmonic udstyr. Hovedstatio-

nen er næsten tømt for udstyr, bortset fra systemernes ”hjerne” og systemstyringen. 

Der er i stedet monteret 55 decentrale RPD noder med så meget kapacitet, at alene 3 

kan dække vores nuværende behov og forbrug. 

     Opgaverne i marken er udført af DKTV og KK partner, hvor opgaverne blev fordelt efter 

udbud. En gigaopgave og meget stor investering, hvor kun de sidste justeringer mang-

ler. 
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8. Udviklingen i byen med nye udstykninger, hvor vi naturligvis følger med, betyder inve-

steringer i rør og kabler m.v. Foreningen investerer gerne i udbygningen, selv om det 

aldrig bliver en god forretning. SAF skal selvfølgelig være i hele byen. 

9. SAFmobil er en lille del af foreningen, som drives sammen med en udbyder i et rigtig 

godt samarbejde og til attraktive priser. Fastnet er på vej ud, og vi sælger næsten al-

drig nye fastnet abonnementer.  

10. Butikken er veldrevet, og administrationen er systematiseret med gode IT systemer og 

der er en høj tilgængelighed både telefonisk og for besøgende i butikken. Der er ud-

sendt 9.263 fakturaer, 26.397 SMS’er, og udført 1.366 pakkeskift. 

Sluttede med at takke bestyrelsen og især Dorthe for et godt samarbejde i 2021. 

Dirigenten efterlyste herefter spørgsmål eller kommentarer. Nogle kom og var allerede 

blevet besvaret under beretningen 

Fra salen: 

 Skal man kontakte YouSee om ekstra points? 

Jørgen Steen Jensen: 

Kom forbi forretningen, vi hjælper 

Fra salen: 

 Vi har nu en konkurrent her i byen. Kan vi matche konkurrencen? 

Jørgen S Jensen: 

Vi graver sammen og af 4 Vangkær huse er de 3 tilsluttet SAF. 

Fra salen: 

 TV2 Play koster 10 points. Kan vi så undvære TV2 kanalerne? 

Jørgen S. Jensen: 

De 5 TV2 kanaler er med og udløser med Bland Selv 5 points, som kan brugers til noget  

andet. Husk, at det er et streaming produkt, som man køber. 

Forklarede desuden mere detaljeret om tilkøb af 10 points til Bland Selv Mellempakken.     

Fra salen: 

 Kunne ikke bruge TV2 Play; måtte opgive. 

 Jørgen S. Jensen: 

Du skal have et password. Vi hjælper dig med at få det.  

Fra salen: 

 Hvis man køber den store bredbåndshastighed, får man så et bedre signal – WiFi? 

 Jørgen S. Jensen: 

Man får større kapacitet, men stadig problemer med WiFi, der skal gennem vægge m.v.  

Fra salen:  

Har I tænkt på at forhandle direkte med programudbydere, som andre foreninger gør? 

 Jørgen Steen Jensen: 

Vi kan ikke selv forhandle direkte, da det vil medfører mange problemer og dyrere og må- 

ske dårligere løsninger. Kun Skagen køber selv direkte.  

Hvad siger du Frank Hermansen?  Nej til selv at forhandle og købe. 
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Beretningen blev herefter enstemmigt taget til efterretning med applaus. 

Thom spurgte forsamlingen om det var i orden at fotografere til hjemmesiden. Ingen var 

imod det. 

 

Ad 3: Aflæggelse af regnskab til godkendelse. 

Jan Michlenborg gennemgik årsregnskabet for 2020. 

Startede med at sige, at han vil gøre det kort. Spørg, også under eventuelt om nødven-

digt.  

Dirigenten efterlyste herefter spørgsmål eller kommentarer og takkede Jan. 

Der var ingen spørgsmål eller kommentarer. 

Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt med applaus. 

 

Ad 4: Indkomne forslag.  

Ingen forslag.  

 

Ad 5: Fremlæggelse af budget til godkendelse. 

Jan Michlenborg viste og gennemgik forslagene til Kabelnet og Internet budget for 2021 og 

viste ”lagkagen”, der illustrerer omkostningernes fordeling på TV pakker.. 

Dirigenten efterlyste spørgsmål eller kommentarer og spurgte om betydningen for pakke-

priserne. 

Jørgen Steen Jensen viste og gennemgik herefter kontingentberegning og nævnte de vig-

tigste tal. Forklarede delingen af totale omkostninger mellem Kabelnet og Internet.  

Fællesomkostninger til 3.100 medlemmer på 629,52 kr. eks. moms pr. medlem giver føl-

gende kontingenter: Grundpakken 2.460 kr., mellempakken 4.932 kr. og fuldpakken 

6.444 kr. Alle priser er med årlig betaling.   

Dirigenten efterlyste herefter spørgsmål eller kommentarer. 

Der var ingen spørgsmål eller kommentarer. 

Budgettet blev herefter enstemmigt godkendt med applaus. 

 

Ad 6:  Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant: 

Jørgen Steen Jensen, Thom Christensen og Helmuth Kroer genopstillede; der var ikke an-

dre kandidater. 

Alle 3 blev genvalgt med applaus. 

Den nuværende suppleant Jytte Christensen genopstillede; der var ikke andre kandidater. 

Jytte Christensen blev genvalgt med applaus.  

 

Ad 7: Valg af revisor: 

Beirholm – Statsautoriseret Revisionspartnerselskab blev genvalgt som forenin-

gens revisor med applaus. 
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Ad 8: Eventuelt: 

Erling Mortensen oplyste om eventuelt, hvor alt kan diskuteres men intet vedtages. 

Jørgen takkede  

- Erling Mortensen for kyndig ledelse af generalforsamlingen, og Helmuth overrakte 

 ham en flaske som tak for ledelsen af generalforsamlingen. 

- de fremmødte for deres deltagelse og for relevante spørgsmål.  

Erling Mortensen takkede for flasken og for god ro og orden - stor applaus. 

 

 

Referent - Helmuth Kroer  ________________________________  

Dirigent - Erling Mortensen   ________________________________  

 

 

 


